

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८१-०४-१५ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)

१८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	२	कालिमाटी	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
१९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	३	कालिमाटी	अन्य	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
२०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	१	२	कालिमाटी	उद्योग	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
२१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	मदिरा एवम सूतिजन्य	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु. ५०००/- (पाँच हजार रुपैयाँ मात्र) जरिवाना गरिएको।
२२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	भक्तपुर	औषधी तथा जडिबुटी	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
२३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	भक्तपुर	डिपार्टमेन्टल स्टोर	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
२४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	चारदोबाटो	माछा मासु	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
२५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	अन्य	नियमित	खरिद बिल बिजक राख्नु पर्ने, खरिद विल विजक नराखेको	रु. १०००० (दश हजार रुपैयाँ मात्र) जरिवाना गरिएको।
२६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	खाद्य वस्तु	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
२७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
२८	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	माछा मासु	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
२९	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	२	३	गठ्ठाघर	माछा मासु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
३०	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	कुपण्डोल	रेडिमेड तथा थान कपडा	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
३१	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	ललितपुर	अन्य	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
३२	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	कुपण्डोल	अन्य	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
३३	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	ललितपुर	कलेक्सन	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
३४	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	ललितपुर	माछा मासु	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।
३५	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	पुल्चोक	माछा मासु	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।

दैनिक बजार अनुगमन मिति २०८१-०४-१५ कार्यालय: (वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग)

३६	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	पुल्चोक	माछा मासु	नियमित	कागजात माग भएको	व्यवसायसंग सम्बन्धित कागजात लिई विभागमा उपस्थित हुनुहुन।
३७	वाणिज्य, आपूर्ति तथा उपभोक्ता संरक्षण विभाग	३	२	कुपण्डोल	कलेक्सन	नियमित	अन्य निर्देशन दिइएको	सामान्य निर्देशन दिइएको।